®APKOTI "LEADER" C216-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

|
Lo

HAMMEHOBAHWE

banka TCY

KpoHLTeiH neBbiii

KpoHLTelH npasbIi

Yronok nesbii

Yronok npasbiid

Mpoknagka 4Mm.

Mpoknaaka 6Mm.

MogposeTHWK TMn F

OO NAMWNI O

Lllap SHO8FC

-
o

Bont M10x1.25x30

Bont M12x1,25x30

Bont M12x35

Bont M16x45

lavika M12(c.koHTp.)

lanka M16(c.koHTp.)

Mpoep d 10

poBepd 12

Llanba d 10

=~
LG)JLI\)G)I\)GJLL—\—\—\—\—\—\—\—\_\&,
[e]

Laiba d 12

—_
N

Lanba d 16

w

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

CHEVROLET TRAILBLAZER
C216-F | 124 | 100 2000

2012-...T.B. 3470
C216-FC 8.7 50 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, Oeticmeyowas
Mex0y mAzaqom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumas macca mszada

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UNU

0CAMU Npuuena c YeHMpanbHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
K020a OH cyensieH C mA2aqyoM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onvcmumoti MakcumaabHoU Maccel

TexHnyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgnHoobpasHble
npeanucaHnaA, KacatoLyeca MexaHNYeCkmnx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NocToAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOmopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twn coefnHeHuA: waposou

2. KOMIVIEKT NOCTABKIU
TCY (C216-F / C216-FC)

ana CHEVROLET TRAILBLAZER 2012 -...r.B..
MakeT KOMMAEKTYOLMX

3. MOHTAXTCY

YcraHoBKka TCY fomkHa OCyLLeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHLIX LEHTpPax, UMeoWmnX ANLEeH3Nio Ha
AaHHbIN BnA pabor. MNepen ycraHoBKoit TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAlell UHCTPYKUWeil.
MNpeaBapuTenbHO oUNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUsA OT Kpacku (Mpu Heo6xoaMMocTH).

BHumaHue : 6ce pe3bGosbie COLDUHEHUR , NPU YCMAHOGKE , USHAYANLHO He 3amsAzueams !
- MNepen Tem, Kak npousBect MoHTax TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON AMe,
OTCOELVHUTb aKKYMyNATOPHYI0 6GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOGUIbL CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MoA Koneca
MOIOXUTb YNOpbI.
+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOM3BOAUTL ABa YenoBeka, cobnofas mMepbl MPeAoCTOPOKHOCTY.
« MNepep yctaHoBKoM TCY HEO6XOAMMO CHATL 3anacHoOe Koneco.
+ CHATb BYKCUPOBOYHYIO MPOYLUNHY C NEBOFO NOHXEPOHa.
- 3aKpenuTb 60KoBble KpoHWTenHbl TCY (2,3) K noHxepoHam aBTomobuna 6Gontamm M10x1,25x30 (10) ,
MCNonb3yA LWTaTHble MecTa KpensneHua (NoA NpaBblil KPOHLWTenH (3) npu Heob6XOAMMOCT NOASIOXKUTL
npoknaaku (6,7) , a NoBepX IEBOr0 YCTAaHOBUTb GYKCUPOBOUHYIO NPOYLUNHY).
+ YCTaHOBUTb JOMONHUTENbHbIE YTONKN ycuneHus (4,5).
- bontamn M12x35 (12) 3akpenutb 6anky TCY (1) K 60koBbIM KpoHwTenHam TCY (2,3).
+ OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCe pe3b60oBble COeUHEHMS.
+ YCTaHOBUTb 3anacHoe Koneco Ha MecTo.
« YctaHoBWTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (9) u wtencenbHbi pasbem (LLUP).
« MopacoennHnTL XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBogke aBToMo6UnA
(pekomeHAyeTcA ycTaHOBKa « brnioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
+ MopcoefnMHNTb akKyMynAaTopHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AeNCTBUE CUTHAOB.

MomeHmobl 3amaxKu pe3b606bix coedUHeHUll

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 25,64 k2 /25,44 k2

PyKOBO[J,CTBO M0 SKCMNYATALUMcccvrurnncrersssnssssssssssssssnssssensaness | WML

H i | War pe3b6bi**, Faiika (knacc npourocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn ro FOCT 1759-70)
AnameTp pe3b6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 1,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'Ipm npumeHeHnn peSb60BbIX coefiHeHWI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 37O Xe Tabnumue.



